

COMUNICADO N.º 31/2022 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP

Assunto: ERRATA Nº 1 do Edital N. 24/2022-DRG/HTO/IFSP

ONDE SE LÊ:

1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS, PRÉ-REQUISITOS E DURAÇÃO.

1.1 O curso oferecido, bem como o número de vagas e os pré-requisitos estão descritos no quadro abaixo.

Curso	Pré-requisitos	Vagas Ampla Concorrência	Reserva de Vagas	
			Candidatos Negros	Candidatos com Deficiência
<b>ESPAÑHOL BÁSICO I</b>	Ensino Fundamental Completo e acima de 14 anos.	22	7	1
<b>NOÇÕES BÁSICAS EM INTERNET DAS COISAS</b>	Utilização básica do computador e navegabilidade na Internet.	7	2	1
<b>CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO BÁSICA</b>	O curso é destinado para profissionais da educação em exercício	70	25	5

LEIA-SE:

1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS, PRÉ-REQUISITOS E DURAÇÃO.

1.1 O curso oferecido, bem como o número de vagas e os pré-requisitos estão descritos no quadro abaixo.

Curso	Pré-requisitos	Vagas Ampla Concorrência	Reserva de Vagas	
			Candidatos Negros	Candidatos com Deficiência
<b>ESPAÑHOL BÁSICO I</b>	Ensino Fundamental Completo e acima de 14 anos.	22	7	1
<b>NOÇÕES BÁSICAS EM INTERNET DAS COISAS</b>	Utilização básica do computador e navegabilidade na Internet.	7	2	1
<b>CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO BÁSICA</b>	O curso é destinado para profissionais da educação em exercício	106	37	7

Documento assinado eletronicamente por:

- **Henrique Okajima Nakamoto, COORDENADOR - FUC1 - CCIA-HTO**, em 22/08/2022 15:03:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 403818

Código de Autenticação: 1bda390683



COMUNICADO N.º 31/2022 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP